

# 全球累计新冠确诊超1600万例

## 朝鲜境内首次发现新冠疑似病例

新华社纽约7月26日电 美国约翰斯·霍普金斯大学26日发布的新冠疫情统计数据显示,截至美国东部时间26日2时40分(北京时间14时40分),全球累计新冠确诊病例达到16048100例,累计死亡644537例。

数据显示,美国是全球疫情最严重的国家,累计确诊病例4178027例,累计死亡146460例。巴西累计确诊病例2394513例,累计死亡86449例,两项数据均仅次于美国。

此外,累计确诊病例超过30

万例的国家还有印度、俄罗斯、南非、墨西哥、秘鲁、智利和英国。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。

新华社平壤7月26日电 据朝中社26日报道,朝鲜开城发现一例新冠肺炎疑似病例。朝鲜劳动党25日召开政治局紧急扩大会议,宣布在开城地区实施紧急状态。

报道说,朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长、武装力量最高司令官金正恩出席并主持会议。

朝中社援引金正恩的话说,24日下午获悉这一紧急情况后彻底封锁了开城市,并采取措施隔绝相关区域和地区。金正恩宣布在该地区实施紧急状态,将国家紧急防疫体系转为“最大紧急体制”。

报道说,一名“脱北者”19日在位于朝韩边境的开城市从韩国一侧偷越国境进入朝鲜,经过检查发现该非法越境者疑似感染新冠病毒。防疫机关对该非法越境者采取彻底隔离措施,还同有关部门联系,调查5日内与

其接触过的所有人员和到过开城市的人,并对他们采取检测和隔离措施。

报道还说,会议严厉批评了越境逃犯事件案发地区部队的警戒值勤状况,并决定对该事件进行深入调查,严惩相关涉案人员,并采取相应措施。

新冠疫情暴发后,朝鲜是最早采取严格管控措施的国家之一,将卫生防疫体系转为“国家紧急防疫体系”已半年左右。此前,据朝鲜官方说法,未在朝鲜境内发现感染病例。

## 巴西总统新冠病毒检测转阴

新华社巴西利亚7月25日电 巴西总统博索纳罗25日在他的个人社交媒体账号上宣布,他的最新一次新冠病毒检测结果为阴性。

除公布最新检测结果外,博索纳罗还在社交媒体上发布了自己手持羟氯喹药盒的照片。博索纳罗一直坚称这种药物能有效治疗新冠病毒感染,并多次通过社交媒体直播展示自己服用此药。

据巴西媒体报道,博索纳罗当天宣布病毒检测结果后驾摩托车出行,前往首都巴西利亚多地,还与一名国会众议员见面。此前,博索纳罗一直在总统官邸隔离办公。

博索纳罗本月7日在当地多家媒体联合直播中宣布,他本人6日进行的新冠病毒检测结果为阳性,14日和21日又进行了两次检测,结果均呈阳性。

## 李显龙继续担任新加坡总理

新华社新加坡7月25日电 新加坡总理李显龙25日公布新一届内阁成员名单,他本人继续担任总理,王瑞杰任副总理兼经济政策统筹部长和财政部长。

李显龙当天在视频记者会上公布了内阁成员名单。两名国务资政张志贤和尚达曼分别继续担任国家安全统筹部长和社会政策统筹部长。内阁中有6名新部长,外交部、国防部、内政部、贸工部、人力部、卫生部等重要内阁部长没有变化。

李显龙说,政府官员任职的延续性在应对新冠疫情挑战中发挥着重要作用,因此大多数重要部长留任。希望通过职务调动帮助年轻部长积累经验,更全面地了解政府工作。

李显龙同时宣布,受疫情影响,今年不会举行国庆群众大会,总理在国庆群众大会上的演讲改为8月底在国会举行。

新加坡7月10日举行独立以来的第13届国会选举。执政党人民行动党在选举中赢得国会93个席位中的83席,获得组阁权。人民行动党自新加坡独立以来一直执政。

据悉,新内阁将于27日宣誓就职。

## 柏林一男子驾车冲入人群致七伤

新华社柏林7月26日电 据德国警方消息,26日早,一名男子驾车在柏林街头冲入人群,致7人受伤。

柏林警方在推特上说,事故发生在柏林动物园车站附近街道上。肇事男子已被捕。受伤的7人中,有3人伤势严重。

警方说,事故动机和背景暂时还不清楚,目前没有证据表明有政治或宗教动机。

另据德国《图片报》引述警方发言人的话报道,警方目前怀疑事故是车辆超速所致。肇事车辆在左转时速度过快而失控,闯红灯后撞向人群。

据了解,柏林消防部门向事发地点派出60名紧急服务人员,多辆救护车以及两架直升机。事发现场已被封锁,警方正在询问目击证人。

## 逾150名专家发公开信谴责美政府抗疫不力

据新华社华盛顿7月25日电 超过150名美国医学专家日前发表公开信,呼吁美国决策者分清轻重缓急,立即停止重启经济,告诉公众关于新冠病毒的真相,直到疫情被控制在一定水平且有足够能力进行有效检测和密切接触者追踪时,才能尝试逐步开放。

这封写给美国总统特朗普、联邦政府和各州州长的公开信说,在全球所有国家中,美国的新冠死亡病例最多,而与此同时,美

国还在重启经济,使越来越多的国家暴露在新冠病毒中,使新增确诊病例数和死亡病例数飞涨。照此发展,到11月1日,美国新冠死亡病例数或将突破20万。

公开信指出,美国民众3月执行“居家令”期间,美国政府没有抓住时机及时控制住疫情发展,且随后过快重启经济。公开信呼吁美国决策者分清轻重缓急,聆听专家意见,并指出,“对美国来说最好的事情不是尽快重启经济,而是尽可能拯救更多生命”。

公开信说,即便美国通过实施“居家令”等措施控制住了疫情,为确保安全,重启经济仍需满足一定条件,包括能够检测所有有流感症状的人及其两周内的密切接触者;确保有足够人手追踪感染者的密切接触者;此外,还需要足够的个人防护装备,以保证医护人员、超市工作人员等人群的安全。

公开信说,政府采取的很多措施都不符合当前疫情防控的需求。专家呼吁,应暂停非必要企业运营,餐厅仅提供外卖;民众除购买食物、就医等应尽量居家;在所有室内外与他人产生互动的公共场所都应强制性佩戴口罩。“如果你们不采取这些措施,后果将是更大规模的感染和死亡。”

“告诉美国人民病毒的真相,即使在艰难的时刻;采取勇敢行动去拯救生命,即使这意味着再次关闭。”公开信最后警告说:“特朗普先生、联邦政府、尊敬的州长们:我们提醒你们,历史在看着你们。”

## 美国抗议示威现场响起枪声

### 黑人民兵组织成员不慎走火误伤3名同伴



枪响后抗议者躲在汽车后面(推特)

本报讯 弗洛伊德之死引发的抗议活动仍在全美蔓延。当地时间7月25日,美国肯塔基州路易斯维尔市抗议活动现场发生了一场意外,黑人民兵组织NFAC中的一名成员不慎走火,误伤了3名同伴。伤者已被送往医院治疗,所幸未造成生命危险。

据美国福克斯新闻网报道,这起枪击事件发生在当地时间7月25日下午1点左右,事发地位于路易斯维尔巴克斯特广场公

园附近。一名记者在推特上记录了这惊险一幕:“抗议者躲在汽车后面并四散而逃。”NFAC一名成员也对现场抗议者表示,确实发生了一点意外,不过伤者无生命危险。

据报道,黑人民兵组织NFAC的成员和支持者当日携带枪支举行集会,抗议美国种族不平等。当地右翼民兵组织“百分之三”也闻讯而来,双方一度发生持枪对峙,路易斯维尔警察局处

于高度戒备状态。黑人抗议者表示要捍卫“宪法”并谴责布伦娜·泰勒之死事件。

26岁的泰勒是一名黑人急救员。今年3月警方进行毒品调查时冲进其家中,连开了20多枪。泰勒被8颗子弹打中,然而警方却并没有在房间里发现毒品。涉事的3名警察其中1人于上个月被解雇,另外2名则停职休假。自3月布伦娜·泰勒之死以来,路易斯维尔几乎每天都举

行示威游行活动,和平抗议者经常与NFAC激进分子对峙,双方对于持枪示威存在巨大分歧,包括黑人人权运动等组织已与NFAC保持距离。

当地副警长拉瓦塔·查韦斯在7月25日新闻发布会上说,除了枪击事件,当天的游行没有暴力和破坏事件,只有5人因行为不检、阻塞公路和威胁他人被捕。

(海外网)